

龚昱：音乐舞台上的美丽精灵

在音乐的浩瀚星空中，龚昱如同一颗璀璨的明星，以其优秀的应变能力和精彩的临场发挥，在无数观众心中留下了深刻的印象。作为一位杰出的小提琴家，龚昱用她手中的小提琴以及灵动的表演风格，为大家奉献了一段段动人的乐章。

龚昱不仅在学术上取得了相当的成就，还积极参与国内外的音乐活动和演出。2018年，她参加了汤公音乐节，与其钢、石头等知名音乐家同台演出，展现了她的音乐风采。2019年，她参演了旧金山交响乐团的《哈利波特与阿兹卡班的囚徒》电影音乐会系列，为观众带来了精彩的

演出。

龚昱的才华还得到了国际认可，她曾在多项国际比赛中获得奖项，包括意大利安德烈波斯塔切尼国际小提琴比赛、罗马尼亚布加勒斯特国际小提琴比赛、美国戴艾布鲁青年艺术家比赛以及太平洋音乐节等。作为独奏小提琴手，她与国内外众多乐团合作演出，包括上海音乐学院附中乐团、青岛交响乐团等，展现了其广泛的音乐合作能力和艺术魅力。2020—2022年，龚昱在上海爱乐担任二提琴副首席，为观众带来了美妙的音乐体验。这些经历不仅让龚昱有机会接触到更广泛的音乐文化和观众群体，也让她更加自信地面对各种挑战和机遇。

与此同时，在面临各种挑战和困难时，龚昱展现出了超强的应变能力和临场发挥。无论是临时演出还是面对突发意外情况，她都能迅速调整心态，稳定发挥，用音乐征服观众。这种应变能力并非一蹴而就，而是龚昱在多年的演出经历中逐渐培养出来的。

2022年6月，她受邀参加乐团演出。由

于时间紧迫，曲目多，任务重，乐团的队员们都紧张准备着，当天却临时得知当场演出的首席提琴手因为突发紧急情况无法到场演出，作为副首席的龚昱临危受命顶替首席提琴手的任务。除了要领导整个声部的演奏，还有其个人单独的独奏片段。她要短时间内准备本没有提前练习过的陌生曲目。面对这样的挑战，龚昱沉着冷静迅速调整状态，将注意力集中在曲目准备和状态调整上。她利用短暂的时间浏览了曲目内容，并在脑海中形成了初步的演奏思路。当她走上舞台时，她完全沉浸在音乐中，将自己的情感和技巧融入到演奏中。最终，她成功地完成了这次临时演出，并获得了观众的热烈掌声和评委的高度评价。

当时音乐会演奏的曲目是肖斯塔科维奇交响曲，其独奏部分在技巧和音乐上都有相当高的难度。这不仅需要展现个人魅力，还需要和指挥以及整个乐队配合默契，龚昱要在极短时间内进行视谱排练到顺利完成演出，这非常挑战个人心理素质 and 业务水平。回想到这里，龚昱都说佩服当时自己那出奇的镇静自若。

2022年7月30日，在上海东方艺术博览中心举办的菊次郎的夏天音乐会上，龚昱又一次遇到了突发情况。当时弦乐钢琴五重奏中的一位

小提琴临时缺席，又一次不得不让龚昱来顶替。曲目数多且种类多样化，难度可想而知。拿到乐谱后，她立即与合作的音乐家们临时磨合抓紧排练。其中主要都是节奏较为自由的抒情曲目，这就非常考验个人的基本技术功底和临场发挥能力。但是临危受命的龚昱上台后处变不惊，在音乐会现场演出时，通过个人对整场演出的把控能力，充分展现出作为优秀演奏家的视谱能力，以及与其他音乐家的配合默契度，最后顺利完成演出，获得好评如潮。

在音乐舞台上，龚昱的演奏充满了激情和感染力，能够让观众感受到音乐的魅力和力量。上述应变能力不仅体现在她的演奏技巧上，更体现在她对音乐的理解和表现力上。

展望未来，龚昱表示将继续在音乐的道路不断前行。她计划举办自己的音乐会和巡回演出，让更多的人感受到音乐的魅力和力量。同时，她也希望能够与更多优秀的音乐家合作演出和交流学习，共同推动中国音乐事业的发展。她相信，只要不断努力和追求，音乐的道路将会越来越宽广。

对龚昱来说，音乐不仅是一种艺术表达形式，更是一种生活态度和人生哲学。龚昱用自己的才华和努力证明了音乐的无限可能，也为大家树立了一个值得学习的榜样。在未来的日子里，期待龚昱能够在音乐的世界里绽放光彩。

(王彤)



金晓燕：科技引领，绿色发展

在全球化的今天，尽管可再生能源的发展势头迅猛，煤炭资源仍然在许多国家的能源结构中占据重要地位。针对这一现状，不同国家根据自身的地质条件、环保要求和技术能力，采用了各种不同的煤矿开采方法。其中，煤矿充填开采技术因其在维护地面稳定性和环境保护方面的双重效益，受到了广泛关注。

在这一背景下，金晓燕创建的扬州环锐科技有限公司大有作为。自公司成立以来，金晓燕一直积极主导业务拓展，并带领团队研发了包括矿山智能充填系统、工业数据采集系统、二维组态实时监控系统等一系列过程控制智能系统，使得公司迅速成为行业内的知名品牌。此外，公司自2017年开始研发智能型充填系统，具备了从工艺设计、配方研究、机电设备到管路闸门和智能化系统的EPC总承包能力，其充填项目团队在膏体、研石、高水及浆体充填的主流工艺方面具有丰富的现场运营经验。

技术创新是推动扬州环锐不断前进的主要动力。在金晓燕的领导下，公司已荣获诸多软件著作权和专利成果。这些成就充分体现了金晓燕在技术研发和创新实践中的执着和勇气。公司团队拥有超过10年的配料过程控制和机电总包工程实施经验，这在矿山充填和智慧矿山平台的应用中表现尤为突出。

金晓燕和她的团队通过不断的努力和创新，成功研发并实施了一系列创新性产品，包括全国首套膏体充填工作面智能化系统，这一系统的研发代表了行业内的一大创新。此外，该系统的突破不仅解决了矿山行业面临的安全和环保问题，还极大地推动了整个行业的智能化和数字化进程。扬州环锐的解决方案提高了矿山作业的安全性和效率，同时优化了充填工艺，降低了运营成本，实现了矿业业的可持续发展。

在金晓燕的领导下，扬州环锐科技有限公司不仅在技术上取得了一些成就，更在为客户提供一流服务、创造一流业绩、树立一流品牌的道路上越走越稳。这些成就不仅展示了扬州环锐的技术实力，更是金晓燕对客户承诺的兑现和对社会责任的践行。

(汪霁)

纪念吴昌硕诞辰180周年

雍乾堂

收购征集吴昌硕作品

字画扇子 旧书牌贴 老红木家具
老茅台酒 钱币邮票 古旧瓷器
玉器挂件 竹木雕刻 旧墨印章

021-64335083 纪先生

地址：建国西路48号(吴昌硕基金会文化中心)

作为一名备受推崇的国际工程专家，刘振华先后在多家行业知名企业担任要职，领导了一系列海内外重大工程项目，涉及的工程类型包括水利水电、风力发电、光伏发电等多个领域。从事海外工程项目管理与开发十多年，刘振华以专业能力持续推动着企业工程与市场质量水平的提高，也助力中国企业开拓海外市场，赋能国际工程建设行业的持续发展。

刘振华参与了多座国家重要水电站的工程建设。在“西电东送”建设的重大工程——观音岩水电站工作期间，刘振华率领水工、施工、地质、测量、力学、机械等方面的专家通过充分的现场探勘、提前谋划、仿



真模拟、试验、实地采集数据等，持续推进技术与工艺优化，为工程高质量建设奠定了扎实的基础，履约效率显著提升，建设成本明显降低，环境安全得到了有效保障。

刘振华：助力企业开拓海外市场

理与开发经验，刘振华成功主导了诸多海外大型工程项目建设，包括西非四国输变电项目、刚果布国家数据中心、加纳职业教育项目等。在加纳职业技术教育项目升级项目中，刘振华创新融资模式，通过全球金融资源配置，半年内实现融资关闭，一年内实现工程开工建设，为项目按期竣工作出了贡献，大幅提高了加纳工人的技术能力水平，助力当地经济发展与就业，得到高度赞扬。

随着越来越多中资企业走向海外投资兴业，刘振华作为国际工程

刘杨：深耕分布式数据库，为行业注入新动能

升了客户的数据库操作效率。此外，他专注于核心数据库功能开发。刘杨提出并领导了将FoundationDB演变成支持跨分区分布式事务的超级集群的项目。通过这个项目，他成功地解决了分布式系统中的一致性和协调问题，确保了数据在跨多个分区的情况下仍能保持一致和可靠。他带领团队优化了数据分片算法和负载均衡策略，确保了新系统的高性能和可靠性。最终，这个项目使项目集群的规模扩大了10倍以上，并在SYS-MOD会议上获得了工业部门最佳



论文的开拓，已取得了丰硕的成果，未来，他将继续深耕海外，持续创新项目运营管理理念和方法，提升投融资能级，推动国际工程建设向更高水平迈进。

(郭翔)

<p>上海杏花楼(集团)股份有限公司燕云楼酒楼</p> <p>信用编码：74798546</p> <p>荣获</p> <p>全国11315立信单位</p>	<p>上海秋声文化体育发展有限公司</p> <p>信用编码：96549848</p> <p>上海市静安秋声社会文化发展中心</p> <p>信用编码：178976047</p> <p>荣获：全国11315立信单位</p>	<p>上海正德医院</p> <p>荣获</p> <p>2024年上海光固化复合树脂补牙大型口腔医院排名top10</p>	<p>上海市光华中西医结合医院</p> <p>骨伤科、风湿科</p> <p>荣获</p> <p>国家中医优势专科建设项目</p>
<p>上海曹安医院</p> <p>荣获</p> <p>2024年上海市嘉定区卫生健康委放射诊疗卫生监督检查合格单位</p>	<p>上海高泰护理院</p> <p>荣获</p> <p>2024年上海市嘉定区卫生健康委放射诊疗卫生监督检查合格单位</p>	<p>上海爱以德协通嘉泽康复医院</p> <p>荣获</p> <p>2024年上海市嘉定区卫生健康委放射诊疗卫生监督检查合格单位</p>	<p>上海爱以德协通嘉宁精神病医院</p> <p>荣获</p> <p>2024年上海市嘉定区卫生健康委放射诊疗卫生监督检查合格单位</p>